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Pewu 3agaun

1.Hanaum nnowaab NnpssMoOyrofibHUKa Co CTOpoHamMu 4
CM U 6 CM.

2. Haman nepumMmeTp KBagparta co CTOPOHOU 5 CM.

3.04uH KapaHgal ctouT 7 pyonen. CKonbKo aeHer
HY>XHO Mawe, 4ToObI KYyNUTb 3 TaKMX KapaHaaLwa?

4.Ha 54 pyona Kynunu 6 oauHakoBbIX py4ek.
CKONnbKO CTOMT O Ha TaKas py4ka?




PaccTaBp CKOOKM

16 +20:4=9

9-10-7=21

LleHa KonnyectBo CTOMMOCTbL
4 p. 6 LUT. ?
4 p. ? 24 p.

? 6 LLT. 24 p.



Pednekcus

OueHu cBOKO paboTy Ha
ypoke

- OTMINYHO(XOPOLLO), 1 BCE NOHASI(a) Ha ypOKe

- MHE ObIJZIO HEMHOIO TPYAHO, KaXXeTCA A He
noHAn( a)



